Дата:24.02.2014 г._______________________________________________________

Контрольная работа  № 5. Тема: « Решение примеров  + –  6, 7,  8,  9. 
Уменьшаемое, вычитаемое, разность». 1вариант.  

1. Решите задачу.
У Марины 10 тетрадей, а у Вики на 4 тетради меньше. Сколько тетрадей у Вики?
Решение:________________________
Ответ:__________________________________________________________________.

2.Выполни вычисления.
2 + 7 – 6 = ___      
10  - 7 + 5 = ___
9 - 8 + 7 =___
5+ 3 – 6 = ___
9 – 7 + 8 = ____
5 + 5 – 9 = ___
3. Распределите компоненты действия вычитания. 
6 – 2 = 4
Вычитаемое - ___,  разность ___, уменьшаемое _____

4. Начерти отрезок длиной 7 сантиметров. Отметь начало и конец отрезка.


5. Сравни.
2 кг + 7 кг 	10 кг
8см – 4 см 	3 см
6*. Решите задачу.
Аня, Лена, Таня начертили фигуры: треугольник, прямоугольник, пятиугольник. Аня не чертила фигуру, у которой 5 сторон. Не Лена и не Аня  чертили треугольник. Напишите, какие фигуры начертили девочки.
              
          _________________
           ___________________
         ___________________

